Revision 1: 24.1.2011 PACKLISTE

Art.-Nr.
EU-Personenschutzbiigel 60 Edelstahl poliert 1674213
mit Querrohr 51 Stahl schwarz 1675213
Nissan EU-Personenschutzbiigel 70 Edelstahl poliert 1674713
X-TRAIL mit Querrohr 60 Stahl schwarz 1675713
Modell 2007 . .
EU-Personenschutzbigel 70 Edelstahl poliert 1674913
mit Querrohr 60 Stahl schwarz 1675913
Montagesatz --- 1679213
Lieferumfang:
Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
1 St. Rohrblgel 60 mit Querrohr 51 1674213.1 / 1675213 .1
oder
1 St. Rohrblgel 70 mit Querrohr 60 1674713.1 /16757131
oder
1 St. Rohrblgel 70 mit Querrohr 60 1674913.1 / 1675913.1
und
1 St. Montagesatz 1679213
Lieferumfang: Montagesatz 1679213
Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
2 St. Halter 1675422
1 St. Halter oben, mitte 1675522
2 St. Halter unten | 1675028
2 St. Halter unten Il 1675128
2 St Verstaerkungsblech 1675129
1 St. Halteschraube kurz M6 1675094
1 St. Winkelschlussel f. Pin (Atera Nr. 093854) 1625064
Normteile:
Anzahl Bezeichnung DIN-ISO-Nr.
4 St. Sicherheitsschraube m. Pin, Flansch und Torx M6 x 25 7380 A2
2 St. Sechskantschraube M8 x 30 933 Zn
2 St. Sechskantschraube M8 x 25 933 Zn
2 St. Flachrundschraube mit Vierkant M8 X 25 603 Zn
1 St. Sechskantmutter M6 934 Zn
4 St. Sechskantmutter M8 934 Zn
4 St. Scheibe J 6,4 9021 A2
1 St. Scheibe J 6,4 125 Zn
2 St. Scheibe @ 8,4 125 Zn
6 St. Scheibe @ 8,4 9021 Zn
5 St. Federring @ 6 127 A2
6 St. Federring @ 8 127 Zn




1675094

1625064 1674913.1/ 16759131

Revision 1: 24.01.2011

) MONTAGEANLEITUNG EU-Personenschutzbiigel 60 mit Querrohr 51  Edelstahl poliert / Stahl schwarz 1674213 / 1675213
/_”E TS Lehizenglachnilk Smb  tbrck Nissan EU-Personenschutzbiigel 70 mit Querrohr 60  Edelstahl poliert / Stahl schwarz 1674713 / 1675713
Tel.+49 (0 8141) -2 27 350 X-TRAIL EU-Personenschutzbiigel 70 mit Querrohr 60  Edelstahl poliert / Stahl schwarz 1674913/ 1675913

an Fax.+49 (0 8141) - 2 27 35 149 Modell 2007 Montagesatz .- 1679213



